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Avaluació 

curs 2004-05 a 2015-16



Centres de salut i centres educatius 
que fan Consulta Jove



Curs 2015-2016

35



Qui condueix la consulta jove?



Joves que han acudit a la CJ

Curs 
2009-10

Curs 
2010-11

Curs 
2011-12

Curs 
2012-13

Curs 
2013-14

Curs 
2014-15

Curs 
2015-16

Joves 1962 2159 2253 2253 2337 2482 2231

Dies de 
consulta 119 149 156 152 163 169 166

Mitjana 
joves/dia 16 15 14 15 14 15 13



Edat i sexe dels joves que han acudit a la CJ

Curs 
2009-10

Curs 
2010-11

Curs 
2011-12

Curs 
2012-13

Curs 
2013-14

Curs 
2014-15

Curs 
2015-16

Al·lots 44% 46% 43% 40% 38% 40% 41%

Al·lotes 56% 54% 57% 60% 62% 60% 59%

Mitjana 
Edat 13,7 14 14 14 14 14 13Edat

(mín-màx) 12-19 11-18 11-19 11-21 11-25 11-25 11-21



Consulten individualment

Curs 
2009-10

Curs 
2010-11

Curs 
2011-12

Curs 
2012-13

Curs 
2013-14

Curs 
2014-15

Curs 
2015-16

Consulten 
individualment 23% 28% 29% 35% 36% 36% 42%

Mitjana Edat 15 14,5 15 14,4 14,4 14,3 14,3

Al·lotesAl·lotes 67% 52% 59,5% 60% 66% 62% 64%



Motius de consulta

drogues

alimentació/AF

afectivitat

sexualitat

salut afect.sexual

2015/16

N: 2.648 motius de consulta (curs 2015-16)
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Orientació sexual

Masturbació

Anatomia/fisiologia …

Anticonceptius

Relacions de parella

Relacions sexuals

Preservatius

Salut afectiva sexual

0 10 20 30

Altres

Identitat sexual

31,7% de consultes (curs 2015-16)
34,4% de consultes (curs 2014-15)
37,4% de consultes (curs 2013-14)
37,8 % de consultes (curs 2012-13)
38,4% de consultes (curs 2011-12)
40,7% de consultes (curs 2010-11) N: 839 consultes



fimosi, frenillo penis

anticoncepció postcoital

VIH/sida

embaràs/embaràs no …

malalties transmissió …

Problemes de salut relacionats amb sexualitat

0 10 20 30

altres

percentatges13,3 % de consultes (curs 2015-16)
15,7 % de consultes (curs 2014-15)
15,8 % de consultes (curs 2012-13)
17,8% de consultes (curs 2012-13)
16,8 % de consultes (curs 2011-12) 

17,9% de consultes (curs 2010-2011)
N: 354 consultes



Afectivitat

assajament escolar

por/ansietat

autoestima

convivència familiar

0 10 20 30 40 50

altres

assajament escolar

percentatges23,6% de consultes (curs 2015-16)
18% de consultes (curs 2014-15)

14,3% de consultes (curs 2013-14)
14,6% de consultes (curs 2012-13)
11% de consultes (curs 2011-12)
9,1% de consultes (curs 2010-11) N: 625 consultes



Problemes de salut relacionats amb 
alimentació i activitat física

anorexia/bulimia

dietes

activ. física

sobrepes/obesitat

dieta saludable

11,2% de consultes (curs 2015-16)
12,3% de consultes (curs 2014-15)
12,9% de consultes (curs 2013-14)
10,5% de consultes (curs 2012-13)
11,3 % de consultes (curs 2011-12)
10,9% de consultes (curs 2010-11)

0 10 20 30 40

altres

anorexia/bulimia
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N: 298 consultes



Drogues

drogues de síntesi

cocaïna

alcohol 

cannabis

tabac

0 10 20 30 40

altres

interacció drogues

drogues de síntesi

percentatges
10,8% de consultes (curs 2015-16)
10,7% de consultes (curs 2014-15)
11,7% de consultes (curs 2013-14)
9,9 % de consultes (curs 2012-13)
15,1 % de consultes (curs 2011-12)
15,6 % de consultes (curs 2010-11)

N: 287 consultes



Pell/mucoses Son / Descans
1,5% de consultes (curs 2015-16)
1,6% de consultes (curs 2014-15)
2,1% de consultes (curs 2013-14)
2,3% de consultes (curs 2012-13)
1,5% de consultes (curs 2011-12)
1,9% de consultes (curs 2010-11)

1.5% de consultes (curs 2015-16)
0.9% de consultes (curs 2014-15)
1,1% de consultes (curs 2013-14)
1,5% de consultes (curs 2012-13)
0,7% de consultes (curs 2011-12)
0,7% de consultes (curs 2010-11)

Acne 13 (31,7%) 
Pírcing 13 (31,7%) 
Tatuatges 5 (12,2%) 
Altres 10 (24,3%)

Dificultat per dormir 32 (80%)
Altres 8 (20%)



Altres problemes de salut

càncer

asma

DM

al·lèrgies

vacunes

dolor

lesions/problemes …

0 10 20 30 40 50

altres

càncer

percentatges
6,2% de consultes (curs 2015-16)
6,1% de consultes (curs 2014-15)
4,6% de consultes (curs 2013-14)
5,3% de consultes (curs 2012-13)
5,2% de consultes (curs 2011-12)
3,8% de consultes (curs 2010-11) N: 164 consultes



Problemes detectats

En 32,1% de les consultes s’han detectat problemes 
de salut, relacionats amb:

– Autoestima, 139 (32,7%)
– Conductes sexuals de risc, 40 (9,4%) 
– Tabaquisme, 31 (7,3%)
– Trastorns de la conducta alimentaria, 43 (10,1%)– Trastorns de la conducta alimentaria, 43 (10,1%)
– Drogues, 44 (10,4%)
– Sobrepès/ obesitat, 25 (5,9%)
– Sospita embaràs, 10 (2,4%)
– Cicle menstrual, 12 (2,9%)
– Altres, 81 (19,0%)



Derivacions

unitat atenció a la dona

infermeria

equip psicopedagògic centre educatiu

metge/pediatre

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

altres

treballadora social

percentatges
19% de consultes
9,7% dels joves

N: 217 derivacions



ALTRES ACTIVITATS RELACIONADES AMB LA CJ


